Особый противопожарный режим с 12 апреля начнёт действовать в Свердловской области.

Правительством Свердловской области принято решение о введении особого противопожарного режима на территории Свердловской области с 12 апреля 2024 года. В период которого будет запрещено:

- разводить костры;
- использовать открытый огонь, в том числе в металлических емкостях и мангалах, для приготовления пищи (за исключением заведений общепита во время массовых мероприятий);
 - сжигать мусор, сухую траву;
 - проводить пожароопасные работы;
 - устраивать стоянки туристических групп вне специально отведенных мест.

Также с 12 апреля начнут работу патрульные, патрульно-маневренные, маневренные и патрульно-контрольные группы, которые формируются из числа представителей надзорных органов МЧС России, МВД России, специалистов органов местного самоуправления, сельхознадзора, лесной охраны и общественных организаций. Межведомственные патрульные группы будут работать в ежедневном режиме, а в выходные дни проводить усиленный контроль. При проведении рейдов специалисты будут патрулировать территории населенных пунктов, проверять факты загораний растительности, несанкционированных отжигов сухой травы, сжигания мусора, а также проводить профилактические мероприятия с населением по соблюдению правил противопожарного режима.

В случае выявления нарушений правил пожарной безопасности в условиях особого противопожарного режима нарушители будут привлечены к ответственности по ч.2 ст. 20.4 КоАП РФ в виде наложения административного штрафа на граждан в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до шестидесяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от шестидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от четырехсот тысяч до восьмисот тысяч рублей. Более того, нарушения могут даже обернуться уголовной ответственностью.

В случае обнаружения возгорания нужно незамедлительно сообщить о нём в пожарную охрану по номеру 101 или по единому номеру 112 вызова экстренных служб на территории Российской Федерации.